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Вступ. Вміння правильно і швидко проводити обчислення – важлива 

компетенція будь-якої сучасної людини Провізори/фармацевти у професійній 

діяльності мають справу як з простими обчисленнями, так і з більш складними, 

характерними саме для даної спеціальності [1]. Часто для цього достатньо 

елементарних знань за курс середньої школи, але трапляються випадки, коли 

доводиться використовувати специфічні знання, набуті у вищій школі. 
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Базові знання з хімії, включаючи вміння розв’язувати розрахункові 

задачі, більшість учнів мала б формувати ще у школі, проте на сьогодні 

кількість годин на вивчення хімії у школі з кожним роком усе зменшується, а 

якість підготовки з предмету – погіршується. Як наслідок, випускники 

посилено готуються до обов’язкових і «легких» предметів, складають з них 

ЗНО і вступають на навчання за спеціальністю «226 Фармація, промислова 

фармація» за результатами знань української мови, історії України або 

математики (рідше) та біології. Також не останню роль у цьому відіграє і 

встановлення мінімального конкурсного балу для вступників на зазначену 

спеціальність – не менше 130 (наказ МОЗ України від 11.10.2018 № 1096) [2]. 

Основна частина. За даними нашого опитування серед студентів НФаУ, 

які вступили на І курс у 2019 році і вивчали дисципліну «Загальна та 

неорганічна хімія», майже половина не здавала ЗНО з хімії, тобто у цих 

першокурсників знання шкільного курсу хімії є недостатніми для подальшого 

вивчення базових та спеціальних дисциплін. 

Саме на згаданий контингент студентів і розрахована впроваджена з 2019 

року на кафедрі неорганічної хімії (з 2020 року – неорганічної та фізичної хімії) 

вибіркової дисципліни «Основи кількісних розрахунків у фармації» (ОКРФ), 

яка потребує елементарних знань, набутих при вивченні шкільних курсів хімії 

та математики, вивчає базові алгоритми хімічних розрахунків, що лежать в 

основі спеціальних практичних завдань сучасного провізора/фармацевта і 

формування комплексу знань, вмінь та навичок з теоретичних основ та 

практичного застосування основних стехіометричних законів хімії для 

вирішення практичних розрахункових завдань. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити 

ECTS), з яких 10 годин лекцій і 30 годин практичних занять (6 тем). У структурі 

є 2 змістових модулі (ЗМ): ЗМ 1. «Основи стехіометричних розрахунків», який 

включає вивчення розрахунків за хімічними формулами та рівняннями реакцій, 

і ЗМ 2. «Кількісні характеристики розчинів», присвячений опануванню 
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розрахунків концентрації розчинів, стехіометричних розрахунків з 

використанням розчинів, протолітичних рівноваг у розчинах та рівноваг у 

гетерогенних системах та розчинах комплексних сполук. 

При вивченні кожної теми студенти колективно, разом з викладачем, 

розв’язують типові розрахункові задачі, а потім самостійно виконують 

індивідуальні розрахункові завдання з подальшим обговоренням результатів. 

Висновки. Таким чином, після опанування даного курсу майбутні 

фахівці – провізори/фармацевти будуть краще теоретично підготовлені до 

практичного використання розрахункових методів у професійній діяльності. 
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